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5_8A_A1_E5_91_98_E3_c26_25630.htm 1．统计表 (一) 根据下

面的统计表回答第15题。 1.预测我国人口总数到哪一年，将

接近14亿人 A. 2000 B. 2010 C. 2020 D.无法确定 正确答案是:B 2.

预测我国2000年城镇与乡村人口的比例为： A. 1∶1 B. 1∶1.5

C. 1∶1.67 D. 1∶2 正确答案是:C 3.分析数据请指出，我国城镇

人口从哪个时期起将达到总人口的1/3 A. 20世纪初期 B. 20世

纪中期 C. 20世纪末期 D. 21世纪初期 正确答案是:C 4.预测我国

进入二十一世纪，人口增长率将可以控制在什么水平以内? A.

8% B. 10% C. 12% D. 15% 正确答案是:A 5.分析城镇人口与乡村

人口的变化，预测我国人口形势将有什么变化? A.人口老龄化

B.人口增长过快 C.人中死亡率降低 D.人口城市化速度加快 正

确答案是:D (二) 请根据统计表回答6～10题： 6.实际产量最大

的是哪种产品? A.氢氧化铝 B.普通铝锭 C.拉丝铝 D.稀土铝 正

确答案是:D 7.计划产量与实际产量差异最大的是哪种产品? A.

普通铝锭 B.稀土铝 C.电工铝 D.拉丝铝 正确答案是:B 8.计划产

值与实际产值差异最大的是哪种产品? A.稀土铝 B.拉丝铝 C.普

通铝锭 D.电工铝 正确答案是:B 9.普通铝锭的实际产值比计划

产值增加了多少? A. -20% B. -10% C. 80% D. -80% 正确答案

是:A 10.下列哪种说法不正确? A.普通的铝锭的产量减少了，

产值也减少了 B.拉丝铝的产量增加了，产值也增加了 C.电工

铝的产量增加了，产值也增加了 D.氢氧化铝产量没变，产值

也没变 正确答案是:C (三) 根据下表，回答11～15题： 11.2000

年乡镇中，产值最高的行业为： A.轻工 B.食品 C.机械 D.化工



正确答案是:C 12.2000年乡镇企业中，出口值占全部行业产值

一半以上的行业为： A.纺织 B.服装 C.机械 D.工艺品 正确答

案是:D 13.2000年食品行业出口值比化工行业出口值高： A.

27.13亿元 B. 12.08亿元 C. 54.37亿元 D. 10.07亿元 正确答案是:B

14.该年出口值最高的行业是： A.纺织 B.服装 C.工艺品 D.食品

正确答案是:A 15.该年服装行业出口值占全部行业产值比重与

轻工业相比高： A.17.46% B.20.46% C.20.64个百分点 D.22.46% 

正确答案是:C (四) 根据下表，回答16～20题： 16.价格下降最

多的商品为: A. 笑傲江湖 B. 魔鬼游戏 C. 文化苦旅 D. NBA精粹

正确答案是:A 17.这些商品中原价最便宜的为： A.文化苦旅 B.

马拉多纳传 C. NBA精粹 D.魔鬼游戏 正确答案是:B 18.买3份马

拉多纳传、2份NBA精粹共： A.59元 B.50元 C.118元 D.320元 

正确答案是:C 19.价格下调幅度最大的商品为： A.笑傲江湖 B.

文化苦旅 C.NBA精粹 D.魔鬼游戏 正确答案是:B 20.在现价中

，文化苦旅比马拉多纳传贵： A. 6.6元 B. 4元 C. 3元 D. 6.2元 

正确答案是:D 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


